LA FIESTA DEL CORDERO

1. Lee este texto y contesta

Extraído de http://es.catholic.net/ecumenismoydialogointerreligioso/786/2600/articulo.php?id=27208
	La fiesta del cordero

	La llamada fiesta grande (Aid el Kebir) o fiesta del sacrificio (Aid El Adha) es una de las más importantes de la religión musulmana
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La fiesta del cordero
Historia de la celebración

En estos días, celebran los musulmanes la fiesta mayor de su calendario lunar.

La fiesta recuerda el sacrificio del profeta –Ibrahim (Abraham)  de su hijo Ismael (Isaac) que  recibió la orden de Dios de no hacerlo y sacrificar un cordero que se encontraba en las inmediaciones, por esta razón se denomina esta celebración por otro nombre "fiesta del cordero". 

Y a partir de ese momento quedó establecido que en la religión no habría sacrificios humanos. Y quedó confirmado que Ibrahim era hanif: buscaba sinceramente a Dios siguiendo a su corazón y apartándose de los ídolos, y que habría de fundar un templo -la Kaaba- y que lo levantaría con sus manos, ayudado por su hijo, y que el creyente es humilde y entregado. 
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¿Cómo celebran esta fiesta los musulmanes?
En ese día los musulmanes que han acudido a Meca acaban su peregrinación y, después de la oración especial, sacrifican (o más modernamente pagan para que un matarife cualificado sacrifique en su lugar) un cordero. 
 

El resto de los musulmanes, alrededor de mil millones en el mundo, casi todos pues sólo unos pocos de cada zona peregrinan a los Santos Lugares cada año, celebran en sus casas esta fiesta, acuden a las mezquitas para la oración y luego, los que pueden hacerlo, sacrifican y celebran una comida a la que se invitan mutuamente. 
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Contesta a estas preguntas sobre el texto

1. ¿Cómo se llama al hijo de Ibrahim en la religión islámica?

2.  ¿Por qué no sacrifica Ibrahim a su hijo?

3. ¿ Dónde acuden a la oración los musulmanes?

4. ¿ Qué nombres recibe la fiesta del cordero en árabe?

